Pernot Belicard Puligny Montrachet Premier Cru Perrieres

Domaine Pernot Belicard

France - Burgundy - Puligny Montrachet Premier Cru

The grapes come from Puligny Montrachet, from a small parcel of 1.28 acre.

The wine offers an intense and expressive nose of white flowers and stone fruits. A precise and elegant palate, beautiful concentration and a stony mineral character that echoes the typical Puligny Montrachet terroir. Citrus and orchard fruit flavors, a fresh and long finish.

Specifications	
Appellation	Puligny Montrachet Premier Cru
Wine Type	White
Varietals	100% Chardonnay
Age of Vines	66 years old
Agricultural Practices	Sustainable
Soil type	Hard well-drained Jurassic Limestone.
Vinification	After a static clarification, the grape must is put into French oak barrels (1/3 renewed each year) to start the alcoholic fermentation. It stays in barrels for 15 months. It is slightly filtered before bottling.
Pairings	Lobster Soufflé. Grilled mullet fish with hazelnut biscuits and asparagus, Turbot Filet with vegetables



Codes, Weights and Measures	
UPC	7 84585 02802 3
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 07 84585 02802 0
Case Weight	37
ABV	13.00%
SRP	\$ 209.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

2021 Pernot Belicard Puligny Montrachet Premier Cru Perrieres - 90 PTS - VINOUS